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Cette bibliographie ne prétend pas à l’exhaustivité 
, mais elle propose de retracer la richesse et l’importance de l’œuvre de Pierre Lévêque, professeur d’histoire contemporaine à l’université de Bourgogne. Le lecteur pourra ainsi retrouver non seulement son héritage scientifique 
, mais aussi le cheminement d’un intellectuel entre les années 1960 et les années 2010. 
Il aurait fallu ajouter les nombreux mémoires de DEA qu’il a dirigés pour mesurer l’ampleur de son empreinte scientifique, sans oublier ses cours à l’université en particulier pour les premières années, les concours, mais aussi ses cours à l’Université pour tous de Bourgogne qu’il dispensait depuis sa retraite prise en 1991 jusqu’au début de l’année 2017 et ses multiples conférences. De ses cours, il reste quelques polycopiés à l’université rédigés soigneusement d’une écriture fine, concise et précise, qui ont fait le bonheur de générations d’étudiants grâce à leur richesse et leur clarté. 
Effectivement, Pierre Lévêque incarnait à la perfection la rigueur scientifique du chercheur, la passion de la transmission des savoirs de l’enseignant, mais aussi le professeur dans la Cité avec ses multiples conférences, ses engagements républicains et émancipateurs.
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Lévêque (Pierre), « Problèmes de l’alphabétisation en Bourgogne sous la monarchie censitaire », dans Furet (François) et Ozouf (Jacques) (dir.) Lire et écrire : l’alphabétisation des Français de Calvin à Jules Ferry, Paris, Éditions de Minuit, 1977, t. 2, p. 153-186. 
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Dans cette série, il ne faut pas oublier les nombreuses notices biographiques de Pierre Lévêque dans le Maitron (Dictionnaire biographique du mouvement ouvrier français, puis Le Maitron, dictionnaire biographique, mouvement ouvrier, mouvement social) :
Camille Baudry ; Beaufort ; Marc Beck ; Eugène Belli ; André Benaïm ; Henri Bobin ; Jean-Baptiste Bonnefond ; Adolphe Bonnet ; Claude Bornier ; Jean Bouscand ; Ferdinand Brenot ; Lucien Briffaut ; Henri Capitain ; Maurice Carroué ; Michel Cégretin ; Emile Chevalier ; Roger Chevalier ; Alexandre Chiquelin ; Georges Connes ; Claude Coqueugniot ; Jules Coquet ; Jean Cornu ; Maxime Couhier ; Jean-Marie Creux ; Henri Dardelin ; Eugène Démortier ; Ferdinand Deschamps ; Pierre Desfforges ; Jean-Baptiste Derepas ; Pierre Devilleneuve ; Marcel Dorey ; Robert Dorey ; Isidore Dubief ; Julien Duchesne ; Pierre Dufour ; Louis Febvret ; Gédéon Flasselière ; Prosper Gallois ; François Gindriez ; Jacques Grapin ; Lucien Grapinet ; Fernand Grenot ; Emile Grillet ; Henri Guénin ; Jean-Louis Guérin ; Gaston Guérin ; Claude Guyot ; Gaston Hardy ; Auguste Heinimann ; Lucien Hérard ; Madeleine Hérard ; Jean Humbert ; Camille Jacob ; Louis Jarrige ; Augustin Jourd’Heuil ; Abel Jullien ; François-René Lallemand ; Jean-Baptiste Lambert ; Paul Leblanc ; Gabriel Lejard ; Daniel Ligou ; Jean Mairey ; Jean-Baptiste Masson ; Jean Mauchaussé ; Pierre Ménétrier ; Louis Meugniot ; Pierre Michaut ; Charles Moreau ; Emile Murger ; Pierre Ordinaire ; Maurice Pachot ; Pierre Palau ; Pierre Pataille ; Maurice Pavelot ; Ernest Repiquet ; Sébastien Riboulet ; Léon Richebourg ; Alexandre Rolet ; Charles Roth-Grappin ; Firmin Roy ; Fernand Salain ; Pierre Santiard ; Germaine Sillon (épouse Humbert-Jean) ; François Sugier ; Armand Thibaut ; Jean-Baptiste Thibeau ; Lucien Thomas ; Arthur Vacher ; Pierre Vaux ; Charles Vêque ; Jean Weill…
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